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OCHOBHble TeXHUYeCKue XapaKTepUCTUKKU

O003Ha- Yerario- acrora Ipoussoau- Crarnueckoe gasinenue, I1a Macca,
qerme Dpx Tumno-pa3mep BOYHast BpalleHus TeNBHOCTD,
3/ mpur. MOLIHOCTS, PK, M t=20°C | t=400°C | t=600°C | xr
kBt 00/MuH
0,95 71A6 0,37 910 0,25-0,52 100-0 44-0 34-0 70
> 1 71A6 0,37 910 0,29-0,61 110-0 48-0 37-0 70
E[ ~ 1,05 71A6 0,37 910 0,34-0,7 120-0 52-0 40-0 70
3_ = 1,1 71A6 0,37 910 0,39-0,8 130-0 57-0 44-0 70
P2 0,95 71A4 0,55 1390 0,39-0,8 240-0 105-0 81-0 70
§ = 1 71A4 0,55 1390 0,46-0,94 265-0 115-0 89-0 70
M 1,05 71A4 0,55 1390 0,53-1,1 290-0 126-0 97-0 70
1,1 71A4 0,55 1390 0,61-1,3 325-0 141-0 109-0 70
0,95 71A6 0,37 910 0,36-0,74 125-0 54-0 42-0 75
1 71A6 0,37 910 0,42-0,87 140-0 61-0 47-0 75
Q ~ 1,05 71A6 0,37 910 0,49-1,0 155-0 67-0 52-0 75
<|r = 1,1 71A6 0,37 910 0,56-1,2 170-0 74-0 57-0 75
o B 0,95 71A4 0,55 1390 0,56-1,14 300-0 130-0 100-0 75
% = 1 71A4 0,55 1390 0,65-1,35 340-0 148-0 114-0 75
1,05 71B4 0,75 1390 0,76-1,57 375-0 163-0 126-0 75
1,1 80A4 1,1 1400 0,88-1,8 410-0 178-0 138-0 80
0,95 71A6 0,37 910 0,52-1,1 160-0 70-0 54-0 80
> 1 71A6 0,37 910 0,6-1,25 175-0 76-0 59-0 80
E( ~ 1,05 71A6 0,37 910 0,71-1,47 205-0 89-0 69-0 80
< = 1,1 71B6 0,55 910 0,82-1,7 225-0 98-0 76-0 80
oL :;/ 0,95 71B4 0,75 1390 0,81-1,7 390-0 170-0 131-0 80
< 1 80A4 1,1 1400 0,95-1,95 435-0 189-0 146-0 85
M 1,05 80B4 15 1405 1,1-2,26 485-0 211-0 162-0 85
1,1 80B4 15 1405 1,26-2,6 530-0 231-0 178-0 85
0,95 71A6 0,37 910 0,71-15 200-0 87-0 67-0 100
1 71B6 0,55 900 0,85-1,7 225-0 98-0 75-0 100
Q ~ 1,05 71B6 0,55 900 0,96-2,0 245-0 107-0 82-0 100
'-f|> = 1,1 80A6 0,75 930 1,15-2,5 290-0 126-0 97-0 105
A = 0,95 80A4 1,1 1400 1,1-2,4 485-0 210-0 163-0 105
E = 1 80B4 15 1405 1,3-2,7 545-0 237-0 183-0 105
1,05 90L4 2,2 1420 1,5-3,2 610-0 265-0 205-0 115
1,1 100S4 3 1430 1,8-3,7 680-0 296-0 228-0 120
0,95 71B6 0,55 900 1,0-2,2 250-0 110-0 85-0 110
> 1 80A6 0,75 930 1,2-2,5 300-0 130-0 100-0 115
Ef ~ 1,05 80B6 1,1 930 1,4-29 330-0 145-0 110-0 115
6 1,1 90L6 15 940 1,6-34 370-0 160-0 125-0 125
L 0,95 90L4 2,2 1420 1,6-3,3 630-0 275-0 210-0 125
% ~ 1 100S4 3,0 1430 1,9-3,8 705-0 305-0 235-0 130
1,05 100L4 4 1430 2,2-4,4 780-0 340-0 260-0 135
1,1 112M4 5,5 1430 2,5-5,2 855-0 370-0 285-0 150
0,95 80B6 1,1 930 1,5-3,0 340-0 150-0 115-0 155
Q 1 90L6 15 940 1,7-3,6 385-0 165-0 130-0 165
™~ 1,05 100L6 2,2 950 2,0-4,3 435-0 190-0 145-0 175
“lj ; 1,1 112MA6 3 950 2,3-4,8 475-0 205-0 160-0 190
@ 2 0,95 100L4 4 1430 2,3-4,5 805-0 350-0 270-0 175
m 1 112M4 55 1430 2,7-5,5 890-0 385-0 300-0 190
1,05 13254 75 1450 3,1-6,5 1015-0 440-0 340-0 210
1,1 132M4 11 1450 3,6-7,5 1110-0 480-0 370-0 230




OCHOBHblIe TexXHuU4Yeckue XapaKTepUuctTuku

0O603Ha- yeraso- Hacrora [IpousBoau- CraTtuueckoe nasneHue, [la Macca,
Tumno-pa3zmep BOYHas BpalleHus
YeHHe Dpx / PK TEJILHOCTb,
/AR ML oCTE: ’ e t=20°C | t=400°C | t=600°C | «r
kBt 00/MuH

0,95 100L6 2,2 950 2,2-4,5 450-0 195-0 150-0 180
> 1 112MA6 3,0 950 2,5-5,2 500-0 215-0 170-0 195
N~ 1,05 112MB6 4 950 2,9-6,0 550-0 240-0 185-0 195
NG = 11 132S6 55 960 3,4-7,0 620-0 270-0 210-0 215
2 0,95 13254 75 1450 3,3-6,8 1055-0 460-0 355-0 215
&~ 1 132M4 11 1450 3,8-8,0 1165-0 505-0 390-0 235
M 1,05 160S4 15 1450 4,5-9,2 1290-0 560-0 435-0 275
1,1 160S4 15 1450 5,1-10,5 1410-0 615-0 475-0 275
0,95 112MB6 4 950 3,1-6,4 575-0 250-0 195-0 315
> 1 13256 55 960 3,6-7,5 650-0 280-0 220-0 335
;( = 1,05 132M6 75 970 4,3-8,8 730-0 315-0 245-0 355
| B 11 160S6 11 970 4,9-10,1 800-0 350-0 270-0 395
) 0,95 160S4 15 1450 4,7-9,7 1335-0 590-0 455-0 395
M 1 160M4 18,5 1450 5,5-11,3 1480-0 645-0 500-0 420
1,05 180S4 22 1460 6,4-13,2 1655-0 720-0 555-0 435
0,95 112MB6 3 710 3,3-6,8 405-0 175-0 135-0 335
1 132S8 4 710 3,8-7,9 450-0 195-0 150-0 355
% ~ 1,05 132M8 55 710 4,4-9.2 495-0 215-0 165-0 375
o 1,1 160S8 75 720 5,1-10,5 560-0 245-0 190-0 415
QL 2 0,95 132M6 75 970 4,5-9,2 755-0 330-0 255-0 375
E = 1 160S6 11 970 5,2-10,8 840-0 365-0 280-0 415
1,05 160M6 15 975 6,1-12,5 935-0 405-0 315-0 440
11 160M6 15 975 7,0-14,4 1025-0 445-0 345-0 440
0,95 132M8 55 710 4,5-9,3 500-0 215-0 170-0 475
> 1 160S8 75 720 5,3-11,0 570-0 245-0 190-0 515
S QPN 1,05 160M8 11 720 6,2-12,7 630-0 275-0 210-0 540
= '; 1,1 160M8 11 720 7,1-14,6 690-0 300-0 230-0 540
aL 2 0,95 160M6 15 975 6,2-12,7 945-0 410-0 315-0 540
%~ 1 180M6 18,5 975 7,2-14,8 1050-0 455-0 350-0 575
& 1,05 200M6 22 975 8,4-17,2 1150-0 500-0 385-0 650
11 200L6 30 980 9,7-19,9 1280-0 555-0 430-0 690
. 0,95 160M8 11 720 6,4-13,2 645-0 280-0 215-0 565
S¢ 1 160M8 11 720 7,5-15,4 715-0 310-0 240-0 565
N = 1,05 180M8 15 725 8,7-18,0 800-0 350-0 270-0 600
— B 1,1 200M8 18,5 730 10,1-20,8 890-0 385-0 300-0 675
QL = 0,95 200M6 22 975 8,7-17,9 1185-0 515-0 400-0 675
% 1 200L6 30 980 10,2-21,0 1325-0 575-0 445-0 715
1,05 225M6 37 985 11,9-24,4 1475-0 640-0 495-0 760
BKP- 0,95 200M8 18,5 730 9,1-18,6 830-0 360-0 280-0 750
12,50V 1 200L8 22 730 10,6-22,0 915-0 400-0 305-0 790
(wem. 1) | 1,05 225M8 30 735 12,3-25,3 1025-0 445-0 345-0 835
ﬁKE{] 095 | 225M8 30 735 128263 | 1050-0 | 4550 | 3500 | 935
1 250S8 37 735 15,0-31,0 1165-0 505-0 390-0 1070
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APOOAVNHAMUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU
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ASPOOAVNHAMUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU
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APOOAVNHAMUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU
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BKP NeNe 3,55...14 1Y (ucnonHenue 1)
Fab6apuUTHbIE U NPUCOEAUHUTENbHBIE Pa3Mepbl

C ~ |
¢ D3
I
214 :
n1 ors. J (
| I
‘ W‘ ¢D2
A =
¢d
N ots. | ]
| ¢D
L 2D -

BKP LY D D1 D2 D3 d n n1 | H max h
3,55 405 440 590 630 7 8 4 660 200
4 405 440 590 630 7 8 4 690 200
45 505 540 772 820 7 16 8 810 250
5 505 540 772 820 7 16 8 710 250
5,6 635 670 772 950 7 16 8 760 285
6,3 635 670 772 950 7 16 8 910 285
7.1 810 850 1072 | 1200 10 16 8 950 385
8 810 850 1072 | 1200 10 16 8 1160 | 385
9 1010 1050 | 1272 | 1460 10 16 8 1330 | 485
10 1010 1050 1272 | 1460 10 16 8 1390 | 485
11,2 1260 1300 1522 | 1750 10 16 8 1460 | 580
12,5 1260 1300 1522 | 1750 10 16 8 1460 | 580
14 1260 1300 1522 | 1960 10 16 8 1530 | 385




BKP NeNe 3,55 ...14 Y
AononHutenbHas KOMNneKTauus

KnanaH
ol % | ;
?d xn. E
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\ 2D xn
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KnanaH | | | - noanoH
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m «n. m n.
BKP 1Y Her | Hn D «n. D 1un. dkn. | N H n D n D 1n.
(Kr) (Kr)

3,556-4 550 [ 225 | 405 440 7 8 8 860 750 520 15

45-5 600 | 225 505 240 7 16 10 860 990 720 20

56-6,3 600 | 225 | 635 | 670 7 16 15 860 990 720 20

,1-8 700 | 285 | 810 | 850 10 16 20 900 | 1160 | 1020 | 25

9-10 950 | 385 | 1010 | 1050 | 10 16 35 900 | 1360 |[1220 30

11,2-12,5 | 1150 | 485 | 1260 | 1300 10 16 50 920 | 1610 |[1410 40

14 950 | 485 | 1260 (1300 10 16 50 920 | 1610 | 1410 40




BKP NeNe 3,55 ...14 1Y
AononHuTenbHaa KOMNNeKTayus

CTaKaH

918 200

200

=
o
Her

|
#Der
¢D2cr
f A
BKP 1Y H e D ecr D 1er. D 2cr. mer (Kr)
355-4 550 520 590 760 40
45-5 600 720 772 1000 70
56-63 600 720 772 1000 70
71-8 700 1020 1072 1300 120
9-10 950 1220 1272 1500 180
112-125 1150 1410 1522 1660 240
14 950 1410 1522 1660 210




